



В Чебоксарах осуждены парень и девушка, забившие до смерти своего собутыльника

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям: 29-летнему молодому человеку и его 35-летней знакомой. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору). Им назначено наказание в виде 10 и 9 лет лишения свободы с отбыванием в колониях строгого и общего режима соответственно.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что днем 20 ноября 2015 года в городе Чебоксары злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения дома у своего 31-летнего знакомого, в ходе ссоры, возникшей на почве совместного употребления спиртных напитков и личных неприязненных отношений, жестоко избили его, нанеся множество ударов руками и ногами, а также стеклянной бутылкой из-под водки в область головы и других частей тела. Когда тот упал, потеряв от побоев сознание, они совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера, после чего скрылись с места происшествия.

Тело потерпевшего обнаружили спустя два дня его соседи, которые сообщили об этом в правоохранительные органы и скорую помощь. Тот был госпитализирован, однако несмотря на все предпринятые медиками меры скончался в реанимации 30 ноября 2015 года от острой легочно-сердечной недостаточности, развившейся вследствие закрытой черепно-мозговой травмы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, биологическая, дактилоскопическая.

Следует отметить, что ранее осужденные привлекались к уголовной ответственности. Так, молодой человек трижды в 2012-2013 годах признавался виновным в совершении краж, а его сообщница – осуждалась четырежды (начиная с 2005 года), в том числе: за разбой и кражи, за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

что в местах лишения свободы она провела более 9 лет.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1071593>